BHeKk/1lacCHoe MeponpusaTue ans
ydyauimxca 5-6ro knaccos
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| "MaTeMaTUuYeCKMmn Kasemnaockon

« Mynapuyk CBeTnaHa MmnxannoBHa
» YUMTENNb MaTEMATUKU



[IpaBuna urpbl.

Wrpa coctonT n3 8 pasaenos no 5 BOMNPOCOB B KaXxaoM. lNpaBo
nepBoOro OTBETa MOJyYaeT KOMaHAA, KanuTaH KOTOPOW NEPBbIM
NoAHUMAET pPYKYy Mocse curHana. I'Ipanmbem OTBET NPUHOCUT
KOMaH/ie CyMMy, paBHYyl0 CTOMMOCTM BOMpOCa Ha UrpoBOM Tabrno
M NpaBo BbIOpaTh CNeAYIOLLYIO KAaTeropuio, HenpasmanbM
OTBET JINLLAET KOMaHAY YKa3aHHoOM cyMMbl. "KoT B Mewike"
BOMPOC, TeEMa U CTOMMOCTb KOTOPOIro U3Ha4vanbHO He
06bABASETCS. [NobeanTtenemM urpbl CTAaHOBUTCS KOMaHAa,
HabpaBsLuasi HanbonbLLYIO CYyMMY rocne MuHanbHOro Bornpoca .



+

« Bonpocsbl uepsil.



NcTOopuss MaTeMaTUKM.

= 1 6ann — Ha3BaHWe Kakoro pasaena MmaTeMaTUKn NponcxoauT oT
rpeyeckoro cfosa " ymcno’?

« 2 6anna — 370 CI0OBO MMeET NAaTUHCKOE NPOUCXOXAEHME ,
O3Hauvatollee " fieH, NbHSAHas HUTb , WWHYP, BepeBka“.Ha3oBuTe 31O
C/I0BO B TOM 3HA4YeHUM , B KOTOPOM Mbl yrnoTpebnsiem ero B
MaTeMaTuKe.

= 3 6anna — CoBpemeHHble undpsl 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 HasbiBaloT
apabckmMMK. Y Hapo/10B KaKou CTpaHbI 5TH umbpbl M03a1MCTBOBaM
apabbl?

= 4 6anna - lNpn KakoM Lape BrnepBble pycckhe Mepbl ( BepCTa, CaXKeHb,
apLUWH, Nya, 30/10THKK ) bbln ornpeaeneHbl B CUCTEMY?

« 5 6annoB — Paccka3biBaloT, UTO B Bo3pacte 10 NeT OH yanBwui
yuntens, 6eIcTpo cnoxus Bce uncia ot 1 o 100. HazosuTe 3TOrO
HEMeLKOro MaTteMaTuKa.



SAOAYHN HA
COOBPASUTEJIbBHOCTDb

= 1 6ann - I'ycb, cTost Ha ogHOM Hore, BecuT 7 Kr. CKONbko byaet
BECUTb MYCb, €C/TIN OH CTAHET Ha ABe HOoru?

« 2 6anna - 13 Mocksbl B [leTepbypr Bbilen noe3a co
cKkopocTbto 60 KM/Y , a u3 lNeTepbypra B MOCKBY BbilLieST BTOPOU
noe3pa co CKOpOCTb}O 70 kM/4. Kakoun u3 noesagoB 6yaeT aanblue
OT MOCKBbI B MOMEHT BCTpeYyn?

= 3 6anna - B Moux kapMaHax NMOPOBHY AeHer. f nepenoxun u3
OJHOrO KapMaHa B apyron 20 koneek. Ha CKonNbKo Koneek TaMm
cTano geHer 6onbLue?

= 4 6anna - 60 MCTOB KHUIM UMeEIOT ToNWMHY 1 cM. KakoBa
TOJILLMHA BCEX JINCTOB KHUMN , €CNK B HEW 240 cTpaHuL, ? 5
6annoB - Ha ogHou yawe BECOB KUPNWY, a Ha ApYrown -
NOJIOBMHA TAKOro »e Kupnuya n rmpsa B 1 Kr. Becbl Haxoaqatcs B
paBHoBecun. CKOMbKO BECUT KUPMnY?



SAOAYHN HA
COOBPASUTEJIbBHOCTDb

= 1.1 6ann — Kakoe uncno genutcsa Ha BCe 4uncna 6e3
ocTaTka?

= 2.2 6anna - KoTtopbiin 13 psaaoB

2 § 11 U

5
14 7 10 13 auwnamn?
10 20 30 40 350

= 3.3 6anna - CyMmMa Tpex uncen paBHa ux
Npon3BEAEHNIO. ITU YMNCNA Pa3INYHbIE U
OJHO3Ha4yHble. HanauTe 3Tn yncna.

= 4.4 6anna - Kakoi 3HaK HY>XHO NMOCTaB1Tb MeXAay

[IBOVIKOW N TPOMKOW , YTOObI NOMYYNNIOCh YNCIIO
6onbliee 2, HO MeHbllee 3 ?

= 5.5 6annos - C noMouIblo YETbIPEX 9 N 3HAKOB
aevncteui 3anucatb 100.



Pebycbl u l1apaabl.

+

Mu b 0=y



Pebycbl u l1apaabl.

+

e =

K=M



0

=1

(")

a o

(")

m M %

= * O

w o o
*

y 07

D - |

s

A :

+

s 2 2 0

1

S 2 M: 0 )

1



* MaTeMaTUuKa B CTUxax

= ApUPMEeTUYECKUN 9 3HaK,
B 3apa4yHuKe MeHs Hanaelb BO MHOMMX

CTpOYKaXx,
Jlnwb "0" Tbl BCTaBULb, 3HAs Kak,

N 9 - reorpaunyeckasl Touka.




* MaTeMaTUuKa B CTUxax

« S npuHowy ¢ coboto 605b,
B nuue - 601bLlI0e NCKAXKeHbeE.
1 n

A "d" Ha "n" 3aMeHuLLb KOSb,
To npeBpallyCb 9 B 3HAK C/I0XEHbA.




* KOT B MellKe.

« 1. 1 6ann - Otuy 30 net, a ero CbiHy —
5 net. Yepe3 cKonbKo NeT oTey, bypeT
cTaplue CblHa Ha 2/ net?



* KOT B MellKe.

« 2. 2 6anna — lNepenoxute ogHy Cn4Ky
TaK, 4Tobbl NOY4YNI0Cb BEPHOE
paBeHCTBO. VI — IV = IX



* KOT B MellKe.

—36a/a =
CKONbKO BCero
TPeyrosibHUKOB
Ha pUCyHKe?

vy




* KOT B MellKe.

« 4 6anna — Yt1o 6onblue: npomnsseaeHmne
BCEX UMdp nin ux cymma?



KOoT B MellKe:
Paclumndpynte cnoso.

= D Oa/lioB

+

= WTJIMbJ1IECH



MaTeMaTUKa B

* CTUXax.

O 1 1 6aﬂﬂ_

= [1Ba CbiHa U ABa OTLUa
Cvenu no aesa aumua.
[10 CKONMBbKO UL, Cbe KaXkabin?




* MaTeMaTUuKa B CTUxax

« 2.2 0anna-

= O Kakou durype naet peyb?
MHe CNy>XUT ronoBou BepLUMHA.
A TO , YTO Bbl CYMTAETE HOMrAMy,
Bce Ha3bIBalOT CTOPOHaMMU.




* MaTeMaTUuKa B CTUxax

« 4 6banna —

« [1BOe nowm — 3 reo3as Haluu.

CnenoM 4yeTBepo NonayT — MHOro Nu
rBo34en HanayT?



* MaTeMaTUuKa B CTUxax

= 5 6annos —

« MenbHUUa 12 Mep OBCa
Pa3MenieT B NoSITOpa 4vaca.
Tenepb CKaXXn : B KAKOW Xe CPOoK
16 Mep UCMONHUTb eN YPOK?



* MaTeMaTUuKa B CTUxax

= O Kakou durype naet peyb?
4 — HeBnanMka! B 3TOM cyTb Mo4.
XOTS MEeHA Henb34 U3MEepUTDb,
HACTOJIbKO 4 HMYTOXXHA U Mana.




* MbICNT NOrMYeCcKW.

« 2 6anna— Ecnu B 12 4yacoB HOYM naetT
OOXXAb, TO MOXHO /M Yepe3 /72 yaca
OXXuMaaTb CoNHua?



MbICNT NOrMYeCcKW.

+

= 1. 1 6ann — OTua oagHOro rpa)aaHuHa
30BYT Hukonau MNMeTtpoBunYy, a CbiHa
3TOro rpakaaHnHa — Anekcemn
BnagumMmnpoBud. Kak 30BYyT
rpaXkaaHuHa?



* MbICNT NOrMYecKu

= 2. 3 6anna — [MopTHON NMEET KYyCOK
CYKHa B 16 M, OT KOTOPOro OH oTpe3aeT
eXXelJHEBHO Mo 2 M.
[10 NCTEYEHUN CKONbKUX AHEN OH
OTPEXET NocneaHnn Kycok?



* MbICNT NOrMYeCcKHu

= 3. 4 6anna — Buepa MO 3HAKOMbIU
nonan noa AoXXAb. HU Wwnanbl , HA
30HTa OH € coboU He B35/1. YKPbITbCSA OT
noxnas ébino Herage. Koraa oH gobpancs
NOMOW , BOAA C HEro Nnnacb py4ybsiMu,
HO HM OJVH BOJIOC Ha €ro rosioBe He
NnpoMoK. [loyemy?



* MbICNT NOrMYecKu

= 4. 5 6annos — Kak MO>XHO OgHUM
MEeLLKOM MLleHuLbl, CMOJIOBLLU ee
HanoOMIHUTb ABa MellKa, KOTopble CTO/Mb
Xe Be/IMKK, Kak N MeLlOK B KOTOPOM
HaxXoaAUTbCH NweHuua ?



* Hanan 3aKOHOMEpHOCTb

« 1.1 6ann - MNpogomxu psa uucen: 3, 7, 11, 15, 19,

= 2.2 6anna — Hangute nuiwHee cnoBo: METP,
aeunmMeTp, KunorpamMm, CaHTUMETP, MUITTUMETP

= . Ha kakon peHb 3apocna nosoBmHa 03epa?

« 5.5 6annos — Koposa -2, oBUa -2, CBMHbS -3, cobaka
-3, KOLLKa -3, KyKywKa -4, netyx -8, oCfuK - ?



+

OTBETbI
NCTOPUA MATEMATUKH

1. ApnpmeTtmka
2. JInHUS

3. NHauns
4.1pu lMNeTpe I
5.Kapn lNaycc




3AAAYN HA COOBPASUTEJIBHOCTDb
OTBBETDI

= 1 6ann - lNycb, cToA Ha oaHom Hore, BecuT 7 Kr. Ckomnbko byaer
BECUTb INyCb, €C/IN OH CTaHeT Ha ABe Horu? (7 Kr)

= 2 6anna — N3 MockBsbl B [NeTepOypr BbilLEN NOe3A CO CKOPOCTbIO
60 kM/4 , a u3 MNetepbypra B MoCKBY BblLLIEN BTOPOU MOE3[ CO
CKOpOCTb}O 70 kM/4. Kakon 13 noe3agos byaeTt aanblie ot
MoOCKBbl B MOMEHT BCTpeuun? (Ha ognMHaKkoBoOM)

= 3 6anna - B Moux kapMaHax NOPOBHY AEHer. S nepenoxun u3
OJHOro KapMaHa B apyron 20 koneek. Ha CKONbKO Koneek TaMm
cTano geHer 6onblue? (Ha 40 Korieek)

= 4 6anna - 60 NMMCTOB KHUIN UMEIOT TONLMHY 1 cM. KakoBa
TOJMLUMHA BCEX JIMCTOB KHUIM , €Cnn B HeW 240 CTPaHu1U ? (2cm)

= 5 6annos - Ha ogHon yalue BeCOB KWPMun4Y, a Ha ApYrou -
NONOBMHA TaKOro e Knprnuya v rmps B 1 kr. Becbl HaxoasaTcsa B
paBHoBecun. CKONbKO BECUT Knpnnd? (2 Kr)



* OTBETbI K 6 CTAUAY

. 1. (Hy/1b)

« 2. (TPETUN)

« 3.(1,2,3)

« 4. (3anATyi0)

« 5 (99 +9:9=100)



OTBETbl KoT B MeLluKe.
= 1.(AnKoraa)
s 2. (VI+IV=X)

3. (13)

=4 (cymma)

5 PacwiundpyunTte crnoso
O

(Wucnumerib )



orBeThl! MaTeMaTUuKa B

* cTUXaXx.

= (Mo ogHomy)

« (yron)

= (CKopee Bcero Hu4ero He Haugyr)
« (2 4aca)

« (TOYKa)




* OTBETbI: MbICAX norn4ecku.

= (HET, TaK KakK byaeTr Ho4b)
« (Bnagnmup Hukonaesny)
« (7 AHEN)

= (OH 6bl/1 /1bICBIM)

« (Haao oanH rnycTour MELLOK B/IOXKUTb B
ZIPYrovi Takou XK€, a 3aTeM B HEIo
HacbkInaTtb CMOJ/IOTYIO MLUEHULY)



OTBETbl: Hangn
* 3aKOHOMEPHOCTb

« (23, 27,...)
« (Knnorpamm)
« (Ha 19 pgeHb)

. (2)



* NvTepaTypa

« Harmébumn ®@. ®., KanuH E. C,
MaTeMaTnyeckasa WKaTynKa

« KnuMmenko [l. B. 3agaumn no
MaTeMaTuKe

« bnanHkoB A. [1. Knaccnyeckume cpegHume

B apuc

DMETUKE U TEOMETPUIN



